



В Ульяновской области перед судом предстанет офицер, обвиняемый в заведомо ложном сообщении об акте терроризма

Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновскому гарнизону завершено расследование уголовного дела в отношении военнослужащего войсковой части 42731 старшего лейтенанта Евгения Ларионова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма). По версии следствия, что 28 августа текущего года в 20 часов 16 минут Ларионов со стационарного телефона, находящегося в квартире его матери, осуществил анонимный телефонный звонок дежурному по части и, не располагая достоверными сведениями, сообщил о наличии на территории части взрывного устройства. Его действия побудили дежурного с целью проверки поступившей информации организовать выезд к территории части всех экстренных служб города Ульяновска, а также правоохранительных органов. Таким образом, на место происшествия прибыло более 30 сотрудников спасательных и оперативных служб. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594605>